Vinogradniška kmetija Hlade

Kdo smo

Na kmetiji živimo in delamo tri generacije – gospodar Klemen z ženo Marjeto, hči Klara in sin Urban ter stara starša Dušan in Breda.


Naši vinogradi se razprostirajo na stičišču Slovenskih goric in Kozjaka. Ugodna mikroklima omogoča pridelavo kakovostnih in vrhunskih vin. Vsi vinogradi so že od leta 2002 vključeni v integrirano pridelavo grozdja. Vina, ki jih negujemo, izhajajo iz bogatih izkušenj in trdnega zaupanja v tradicionalne metode, ki jih dopolnjujemo z uporabo sodobne tehnologije. Ob vsem tem skušamo ugoditi željam in okusu širokega kroga kupcev, ki radi prihajajo v našo klet, kjer je vino vedno odlično, volja vselej dobra in nasmeh stalno prijazen. 
Vašega obiska se že zelo veselimo, saj želimo skupaj z vami okusiti žlahtno kapljico, ki je nastala s trudom pridnih rok in ljubezni do trte, saj – kot pravijo – trta potrebuje celega človeka. In prav to je družina Hlade!

Naša zgodovina

Na naši kmetiji so že od nekdaj stali vinogradi. Med leti 1980 in 2002 smo postopoma povečali vinograde na današnje 4 hektarje. Sprva smo le prodajali grozdje, nato pa smo se podali na novo poslovno pot in začeli prodajati vina iz domače kleti. Ob tem smo posodobili tehnološke postopke od trgatve do kozarca, kar se odraža tudi v naših vinih. Ker je vinska klet že kmalu postala premajhna, smo leta 2010 dodatno povečali njeno kapaciteto. Znanje pridobivamo na podlagi tradicije in lastnih izkušenj ter z raznimi izobraževanji in literaturo. 

Kje se nahajamo

Naša kmetija se nahaja le 6 km od Kamnice oziroma slabih 10 km od središča Maribora. Leži na 550 m nadmorske višine, kjer vas na dvorišču pričakata stoletna lipa ter lep razgled na Pohorje, Maribor in Sv. Urban. Do nas lahko pridete iz več smeri:

· Maribor-Kamnica-Šober 15 (na glavni cesti Maribor-Kamnica zavijete pri semaforju desno, nato levo mimo Hotela 365 in pošte proti Kamniški grabi, naprej pa sledite našim tablam)

· Maribor-Kamnica-Rošpoh-Sv.Urban (cerkev)-Šober 15

· Maribor-Bresternica-Gaj nad Mariborom-Šober 15

· Iz smeri Avstrije-Šentjur (Langegg)-Zg.Kungota-Kozjak nad Pesnico-Rošpoh-Šober 15

Naša vina

· RUMENI MUŠKAT (0,75 l)

Zlato rumeno vino se izraža z nekoliko višjim ostankom sladkorja ter sladkasto muškatno cvetico in fino aromo. Kot polsladko vino se zelo dobro prilega k sadju in sladicam.

· SAUVIGNON (0,75 l)

Je značilno vino živahne svetlorumene barve iz prepoznavne sorte s francoskimi koreninami. Je prefinjeno, ekstraktno in bogatega, svežega, harmoničnega ter srednje polnega okusa, z aromo bezga ali paprike. Izvrstno se poda k ribam, zelenjavi, špargljem in izbranim sirom.

· KERNER (0,75 l)

Je slamnato-rumenkaste barve z zelenkastimi odtenki. Kerner je sveže vino polnega okusa z izrazito sadno noto in prijetno nežno cvetico. Prilega se k sladicam, sirom ter jedem iz svinjine, teletine in jagnjetine.

· RUMENI MUŠKAT (1 l)

Velja za najstarejšo sorto, ki jo pozna človeštvo, izvira pa iz Male Azije. Vino izrazitega vonja spominja na grozdje muškata in je polnega okusa, s prav posebno aromo in cvetico. Ponudimo ga k jedem iz belega mesa.

· URBAN (1 l)

Poimenovali smo ga po sinu Urbanu, pa tudi sv. Urbanu, zavetniku vinogradnikov, vinarjev in sodarjev. To zvrstno vino sestavljajo sorte, kot so beli pinot, rizvanec, zeleni silvanec ter kerner. Vino je lahkotno in pitno, suho ali polsuho.
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